
Sicherheitsdokument für den eleganten Vitrinenschrank in Schwarz mit 

rosegoldenen Akzenten 

Produktbeschreibung: 

Dieser stilvolle Vitrinenschrank kombiniert modernes Design mit praktischer Funktionalität 

und bietet großzügigen Stauraum für Ihr Zuhause. Er besticht durch seine elegante 

Erscheinung mit schwarzen und rosegoldenen Akzenten. 

Sicherheitsrichtlinien: 

1. Maximale Belastbarkeit: 

   - Jeder Regalboden ist für eine maximale Belastung von 25 kg ausgelegt. Überschreiten 

Sie dieses Gewicht nicht, um Beschädigungen oder Unfälle zu vermeiden. 

2. Stabilitätsmaßnahmen: 

   - Der Vitrinenschrank ist mit höhenverstellbaren Schraubfüßen ausgestattet. Achten Sie 

beim Aufstellen darauf, diese korrekt einzustellen, um einen festen Stand zu ermöglichen 

und Ihren Boden durch die Bodenschoner vor Kratzern zu schützen. 

3. Komfortable und sichere Bedienung: 

   - Verwenden Sie die Magnetverschlüsse an den Türen, um ein einfaches und sicheres 

Öffnen und Schließen zu gewährleisten. Passen Sie die Ausgleichsringe nach Bedarf an, um 

die Tür perfekt einzustellen und die reibungslose Funktion zu ermöglichen. 

4. Sicherheitsvorkehrungen für Regalböden: 

   - Sicherungsclips verhindern das Verrutschen oder Herausfallen der Regalböden. Stellen 

Sie sicher, dass alle Regalclips richtig angebracht sind, um ungewollte Bewegungen der 

Böden zu vermeiden. 

5. Wandmontage (optional): 

   - Für zusätzliche Sicherheit enthält das Produkt Montagematerial zur Befestigung an der 

Wand. Bei unebenem Boden oder in Haushalten mit Kindern oder Haustieren wird die 

Wandmontage dringend empfohlen, um ein Kippen oder Umfallen des Schranks zu 

verhindern. 

6. Allgemeine Hinweise: 

   - Vermeiden Sie es, sich auf den Vitrinenschrank zu lehnen oder zu klettern. Dieses 

Möbelstück ist nicht für solche Belastungen ausgelegt. 

   - Stellen Sie den Schrank nicht in feuchten oder extrem heißen Umgebungen auf, um 

Materialermüdung zu verhindern. 

    

Indem Sie sich an diese Sicherheitsrichtlinien halten, stellen Sie sicher, dass Ihr eleganter 

Vitrinenschrank sicher und effektiv genutzt werden kann und dabei zu einem stilvollen 

Element Ihrer Einrichtung wird. 

  



Security document for the elegant display cabinet in black with rose gold accents 

Product description: 

This stylish display cabinet combines modern design with practical functionality and offers 

generous storage space for your home. It impresses with its elegant appearance with black 

and rose gold accents. 

Security guidelines: 

1. maximum load capacity: 

   - Each shelf is designed for a maximum load of 25 kg. Do not exceed this weight to avoid 

damage or accidents. 

2. stability measures: 

   - The display cabinet is equipped with height-adjustable screw feet. When setting them up, 

make sure to adjust them correctly to ensure a firm stand and to protect your floor from 

scratches with the floor protectors. 

3. convenient and safe operation: 

   - Use the magnetic catches on the doors to ensure easy and safe opening and closing. 

Adjust the balancing rings as required to set the door perfectly and enable smooth 

operation. 

4. safety precautions for shelves: 

   - Safety clips prevent the shelves from slipping or falling out. Ensure that all shelf clips are 

fitted correctly to prevent unintentional movement of the shelves. 

5. wall mounting (optional): 

   - For additional safety, the product includes mounting material for fixing to the wall. Wall 

mounting is strongly recommended on uneven floors or in households with children or pets 

to prevent the cabinet from tipping or falling over. 

6 General notes: 

   - Avoid leaning or climbing on the display cabinet. This piece of furniture is not designed 

for such loads. 

   - Do not place the cabinet in humid or extremely hot environments to prevent material 

fatigue. 

    

By following these safety guidelines, you will ensure that your elegant display cabinet can 

be used safely and effectively while becoming a stylish element of your interior. 

  



Document de sécurité pour la vitrine élégante en noir avec des touches d'or rose 

Description du produit : 

Cette vitrine élégante combine un design moderne avec une fonctionnalité pratique et offre 

un espace de rangement généreux pour votre maison. Elle se distingue par son apparence 

élégante avec des accents noirs et or rose. 

Directives de sécurité : 

1. capacité de charge maximale : 

   - Chaque étagère est conçue pour supporter une charge maximale de 25 kg. Ne dépassez 

pas ce poids afin d'éviter tout dommage ou accident. 

2. mesures de stabilité : 

   - L'armoire-vitrine est équipée de pieds à vis réglables en hauteur. Lors de la mise en 

place, veillez à les régler correctement afin de permettre une bonne stabilité et de protéger 

votre sol contre les rayures grâce aux protections de sol. 

3. une utilisation confortable et sûre : 

   - Utilisez les fermetures magnétiques sur les portes pour garantir une ouverture et une 

fermeture faciles et sûres. Ajustez les bagues d'équilibrage selon les besoins pour régler 

parfaitement la porte et permettre son bon fonctionnement. 

4. mesures de sécurité pour les étagères : 

   - Les clips de sécurité empêchent les étagères de glisser ou de tomber. Assurez-vous que 

tous les clips d'étagères sont correctement fixés afin d'éviter tout mouvement involontaire 

des étagères. 

5. montage mural (en option) : 

   - Pour plus de sécurité, le produit contient du matériel de montage pour la fixation au mur. 

En cas de sol irrégulier ou dans les foyers avec des enfants ou des animaux domestiques, le 

montage mural est fortement recommandé afin d'éviter que l'armoire ne bascule ou ne 

tombe. 

6. consignes générales : 

   - Évitez de vous appuyer ou de grimper sur le meuble vitrine. Ce meuble n'est pas conçu 

pour supporter de telles charges. 

   - Ne placez pas l'armoire dans des environnements humides ou extrêmement chauds afin 

d'éviter la fatigue des matériaux. 

    

En respectant ces consignes de sécurité, vous vous assurez que votre élégante armoire 

vitrine peut être utilisée efficacement et en toute sécurité, tout en devenant un élément 

élégant de votre intérieur. 

  



Documento di sicurezza per l'elegante vetrina in nero con accenti in oro rosa 

Descrizione del prodotto: 

Questa elegante vetrinetta combina un design moderno con una pratica funzionalità e offre 

un ampio spazio di archiviazione per la vostra casa. Colpisce per il suo aspetto elegante con 

accenti neri e oro rosa. 

Linee guida per la sicurezza: 

1. capacità di carico massima: 

   - Ogni ripiano è progettato per un carico massimo di 25 kg. Non superare questo peso per 

evitare danni o incidenti. 

2. misure di stabilità: 

   - La vetrina è dotata di piedini a vite regolabili in altezza. Al momento dell'installazione, 

assicurarsi di regolarli correttamente per garantire un appoggio stabile e per proteggere il 

pavimento dai graffi con le protezioni per il pavimento. 

3. funzionamento comodo e sicuro: 

   - Utilizzate i fermi magnetici sulle porte per garantire un'apertura e una chiusura facili e 

sicure. Regolare gli anelli di livellamento come richiesto per regolare perfettamente la porta 

e consentire un funzionamento regolare. 

4. precauzioni di sicurezza per i ripiani: 

   - Le clip di sicurezza impediscono ai ripiani di scivolare o cadere. Assicurarsi che tutti i 

fermi siano montati correttamente per evitare che i ripiani si spostino involontariamente. 

5. montaggio a parete (opzionale): 

   - Per una maggiore sicurezza, il prodotto include il materiale di montaggio per 

l'ancoraggio alla parete. Il montaggio a parete è fortemente consigliato su pavimenti 

irregolari o in famiglie con bambini o animali domestici, per evitare che il mobile si ribalti o 

cada. 

6 Note generali: 

   - Evitare di appoggiarsi o arrampicarsi sulla vetrina. Questo mobile non è stato progettato 

per tali carichi. 

   - Non collocare la vetrina in ambienti umidi o estremamente caldi per evitare 

l'affaticamento del materiale. 

    

Rispettando queste indicazioni di sicurezza, vi assicurerete che la vostra elegante vetrinetta 

possa essere utilizzata in modo sicuro ed efficace, diventando al tempo stesso un elemento 

elegante del vostro arredamento. 

  



Documento de seguridad para la elegante vitrina en negro con detalles en oro rosa 

Descripción del producto: 

Esta elegante vitrina combina un diseño moderno con una práctica funcionalidad y ofrece 

un generoso espacio de almacenamiento para su hogar. Impresiona por su aspecto elegante 

con detalles en negro y oro rosa. 

Directrices de seguridad: 

1. capacidad de carga máxima: 

   - Cada estante está diseñado para una carga máxima de 25 kg. No supere este peso para 

evitar daños o accidentes. 

2. medidas de estabilidad: 

   - La vitrina está equipada con pies atornillados regulables en altura. Al montarlo, 

asegúrese de ajustarlos correctamente para garantizar un soporte firme y proteger el suelo 

de arañazos con los protectores de suelo. 

3. Funcionamiento cómodo y seguro: 

   - Utilice los cierres magnéticos de las puertas para garantizar una apertura y cierre fáciles 

y seguros. Ajuste los anillos de nivelación según sea necesario para fijar la puerta 

perfectamente y permitir un funcionamiento suave. 

4. precauciones de seguridad para las baldas 

   - Los clips de seguridad evitan que los estantes resbalen o se caigan. Asegúrese de que 

todos los clips de las baldas estén bien colocados para evitar el movimiento involuntario de 

las baldas. 

5. montaje en pared (opcional): 

   - Para mayor seguridad, el producto incluye material de montaje para fijarlo a la pared. Se 

recomienda encarecidamente el montaje en pared en suelos irregulares o en hogares con 

niños o mascotas para evitar que el armario vuelque o se caiga. 

6 Indicaciones generales: 

   - Evite apoyarse o subirse a la vitrina. Este mueble no está diseñado para tales cargas. 

   - No coloque la vitrina en ambientes húmedos o extremadamente calurosos para evitar la 

fatiga del material. 

    

Siguiendo estas pautas de seguridad, se asegurará de que su elegante vitrina pueda 

utilizarse de forma segura y eficaz, a la vez que se convierte en un elegante complemento 

para su interior. 

  



Документ за сигурност за елегантната витрина в черно с акценти от розово злато 

Описание на продукта: 

Тази стилна витрина съчетава модерен дизайн с практична функционалност и 

предлага голямо пространство за съхранение във вашия дом. Той впечатлява с 

елегантния си външен вид с акценти в черно и розово злато. 

Насоки за сигурност: 

1. максимален капацитет на натоварване: 

   - Всеки рафт е проектиран за максимално натоварване от 25 кг. Не превишавайте 

това тегло, за да избегнете повреди или злополуки. 

2. мерки за стабилност: 

   - Витрината е оборудвана с регулируеми по височина винтови крачета. Когато ги 

поставяте, уверете се, че сте ги регулирали правилно, за да осигурите стабилна 

стойка и да предпазите пода от надраскване с предпазителите за под. 

3. удобна и безопасна работа: 

   - Използването на магнитните фиксатори на вратите осигурява лесно и безопасно 

отваряне и затваряне. Регулирайте нивелиращите пръстени според нуждите, за да 

настроите вратата идеално и да осигурите безпроблемна работа. 

4. предпазни мерки за безопасност за рафтове: 

   - Предпазните скоби предпазват рафтовете от изплъзване или изпадане. Уверете се, 

че всички щипки на рафтовете са монтирани правилно, за да предотвратите неволно 

движение на рафтовете. 

5. монтаж на стена (по избор): 

   - За допълнителна безопасност продуктът включва монтажен материал за 

закрепване към стената. Силно се препоръчва монтаж на стена при неравни подове 

или в домакинства с деца или домашни любимци, за да се предотврати преобръщане 

или падане на шкафа. 

6 Общи бележки: 

   - Избягвайте да се накланяте или катерите по витрината. Тази мебел не е 

проектирана за такива натоварвания. 

   - Не поставяйте шкафа във влажна или изключително гореща среда, за да 

предотвратите умората на материала. 

    

Като спазвате тези указания за безопасност, ще гарантирате, че вашият елегантен 

витринен шкаф може да се използва безопасно и ефективно, като същевременно се 

превърне в стилно допълнение към вашия интериор. 

  



Bezpečnostní doklad pro elegantní vitrínu v černé barvě s růžově zlatými akcenty 

Popis produktu: 

Tato stylová vitrína kombinuje moderní design s praktickou funkčností a nabízí velkorysý 

úložný prostor pro vaši domácnost. Zaujme svým elegantním vzhledem s černými a růžově 

zlatými akcenty. 

Bezpečnostní pokyny: 

1. maximální nosnost: 

   - Každá police je navržena pro maximální zatížení 25 kg. Tuto hmotnost nepřekračujte, 

aby nedošlo k poškození nebo nehodě. 

2. stabilizační opatření: 

   - Vitrína je vybavena výškově nastavitelnými šroubovacími nožičkami. Při nastavování 

dbejte na jejich správné nastavení, abyste zajistili pevný stojan a chránili podlahu před 

poškrábáním pomocí chráničů podlahy. 

3. pohodlné a bezpečné ovládání: 

   - Pomocí magnetických západek na dveřích je zajištěno snadné a bezpečné otevírání a 

zavírání. Nastavte vyrovnávací kroužky podle potřeby, abyste dokonale nastavili dvířka a 

umožnili hladký provoz. 

4. bezpečnostní opatření pro police: 

   - Bezpečnostní klipy zabraňují vyklouznutí nebo vypadnutí polic. Ujistěte se, že jsou 

všechny klipy na policích správně nasazeny, aby se zabránilo nechtěnému pohybu polic. 

5. montáž na stěnu (volitelně): 

   - Pro větší bezpečnost je součástí výrobku montážní materiál pro upevnění na zeď. Montáž 

na stěnu se důrazně doporučuje na nerovných podlahách nebo v domácnostech s dětmi či 

domácími zvířaty, aby se zabránilo převrácení nebo pádu skříňky. 

6 Obecné poznámky: 

   - Vyvarujte se opírání nebo šplhání na vitrínu. Tento kus nábytku není pro takové zatížení 

určen. 

   - Neumisťujte vitrínu do vlhkého nebo extrémně horkého prostředí, abyste zabránili 

únavě materiálu. 

    

Dodržováním těchto bezpečnostních pokynů zajistíte, že elegantní vitrína bude bezpečně a 

efektivně používána a zároveň se stane stylovým doplňkem vašeho interiéru. 

  



Sikkerhedsdokument til det elegante vitrineskab i sort med detaljer i rosaguld 

Produktbeskrivelse: 

Dette stilfulde vitrineskab kombinerer moderne design med praktisk funktionalitet og 

tilbyder generøs opbevaringsplads til dit hjem. Det imponerer med sit elegante udseende 

med accenter i sort og rosaguld. 

Retningslinjer for sikkerhed: 

1. Maksimal belastningskapacitet: 

   - Hver hylde er designet til en maksimal belastning på 25 kg. Overskrid ikke denne vægt 

for at undgå skader eller ulykker. 

2. Stabilitetsforanstaltninger: 

   - Vitrineskabet er udstyret med højdejusterbare skruefødder. Sørg for at justere dem 

korrekt ved opstilling for at sikre en fast stand og for at beskytte gulvet mod ridser med 

gulvbeskytterne. 

3. Praktisk og sikker betjening: 

   - Brug magnetlåsene på dørene til at sikre nem og sikker åbning og lukning. Juster 

nivelleringsringene efter behov for at indstille døren perfekt og muliggøre jævn drift. 

4. Sikkerhedsforanstaltninger for hylder: 

   - Sikkerhedsclips forhindrer hylderne i at glide eller falde ud. Sørg for, at alle hyldeknægte 

er monteret korrekt for at forhindre utilsigtet bevægelse af hylderne. 

5. Vægmontering (valgfrit): 

   - For ekstra sikkerhed indeholder produktet monteringsmateriale til fastgørelse på 

væggen. Vægmontering anbefales på det kraftigste på ujævne gulve eller i husholdninger 

med børn eller kæledyr for at forhindre, at skabet vælter eller falder ned. 

6 Generelle bemærkninger: 

   - Undgå at læne dig op ad eller klatre på vitrineskabet. Dette møbel er ikke designet til 

sådanne belastninger. 

   - Placer ikke skabet i fugtige eller ekstremt varme omgivelser for at forhindre 

materialetræthed. 

    

Ved at følge disse sikkerhedsretningslinjer sikrer du, at dit elegante vitrineskab kan bruges 

sikkert og effektivt, samtidig med at det bliver en stilfuld tilføjelse til dit interiør. 

  



Turva-asiakirja eleganttiin vitriinikaappiin, jossa on mustat ruusukultaiset korostukset. 

Tuotteen kuvaus: 

Tässä tyylikkäässä vitriinikaapissa yhdistyvät moderni muotoilu ja käytännöllinen 

toiminnallisuus, ja se tarjoaa runsaasti säilytystilaa kotiisi. Se tekee vaikutuksen tyylikkäällä 

ulkonäöllään, jossa on mustia ja ruusukultaisia korostuksia. 

Turvallisuusohjeet: 

1. suurin kantavuus: 

   - Jokainen hylly on suunniteltu 25 kg:n enimmäiskuormitukselle. Älä ylitä tätä painoa 

vaurioiden tai onnettomuuksien välttämiseksi. 

2. vakaustoimenpiteet: 

   - Näyttökaappi on varustettu korkeussäädettävillä ruuvijaloilla. Varmista asennuksen 

yhteydessä, että säädät nämä oikein, jotta jalustan tukevuus on taattu ja lattia on suojattu 

naarmuilta lattiasuojilla. 

3. kätevä ja turvallinen käyttö: 

   - Varmista helppo ja turvallinen avaaminen ja sulkeminen ovien magneettisalpojen avulla. 

Säädä tasausrenkaat tarpeen mukaan, jotta ovi asettuu täydellisesti ja mahdollistaa sujuvan 

toiminnan. 

4. Hyllyjen turvallisuustoimenpiteet: 

   - Hyllyt eivät pääse liukumaan tai putoamaan. Varmista, että kaikki hyllyklipsit on 

asennettu oikein, jotta hyllyt eivät pääse liikkumaan tahattomasti. 

5. seinäkiinnitys (valinnainen): 

   - Lisäturvallisuuden vuoksi tuote sisältää kiinnitysmateriaalia seinään kiinnittämistä 

varten. Seinäkiinnitystä suositellaan voimakkaasti epätasaisilla lattioilla tai kotitalouksissa, 

joissa on lapsia tai lemmikkejä, jotta kaappi ei pääse kaatumaan tai putoamaan. 

6 Yleisiä huomautuksia: 

   - Vältä nojautumista tai kiipeilyä vitriinin päälle. Tätä huonekalua ei ole suunniteltu 

tällaiselle kuormitukselle. 

   - Älä sijoita kaappia kosteisiin tai erittäin kuumiin ympäristöihin materiaalin väsymisen 

estämiseksi. 

    

Noudattamalla näitä turvallisuusohjeita varmistat, että tyylikästä vitriiniäsi voidaan käyttää 

turvallisesti ja tehokkaasti ja että siitä tulee samalla tyylikäs osa sisustustasi. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για την κομψή βιτρίνα σε μαύρο χρώμα με ροζ χρυσές πινελιές 

Περιγραφή προϊόντος: 

Αυτή η κομψή βιτρίνα συνδυάζει μοντέρνο σχεδιασμό με πρακτική λειτουργικότητα και 

προσφέρει γενναιόδωρο αποθηκευτικό χώρο για το σπίτι σας. Εντυπωσιάζει με την κομψή 

εμφάνισή του με μαύρες και ροζ χρυσές πινελιές. 

Οδηγίες ασφαλείας: 

1. μέγιστη χωρητικότητα φορτίου: 

   - Φορτίο: Κάθε ράφι είναι σχεδιασμένο για μέγιστο φορτίο 25 kg. Μην υπερβαίνετε αυτό 

το βάρος για να αποφύγετε ζημιές ή ατυχήματα. 

2. μέτρα σταθερότητας: 

   - Η βιτρίνα είναι εξοπλισμένη με βιδωτά πόδια ρυθμιζόμενου ύψους. Κατά την 

εγκατάσταση, φροντίστε να τα ρυθμίσετε σωστά, ώστε να εξασφαλίσετε μια σταθερή βάση 

και να προστατέψετε το δάπεδό σας από γρατζουνιές με τα προστατευτικά δαπέδου. 

3. βολική και ασφαλής λειτουργία: 

   - Χρησιμοποιήστε τις μαγνητικές ασφάλειες στις πόρτες για να εξασφαλίσετε εύκολο και 

ασφαλές άνοιγμα και κλείσιμο. Ρυθμίστε τους δακτυλίους ισοστάθμισης όπως απαιτείται 

για να ρυθμίσετε την πόρτα τέλεια και να επιτρέψετε την ομαλή λειτουργία. 

4. προφυλάξεις ασφαλείας για τα ράφια: 

   - Οι συνδετήρες ασφαλείας εμποδίζουν τα ράφια να γλιστρήσουν ή να πέσουν έξω. 

Βεβαιωθείτε ότι όλα τα κλιπ των ραφιών έχουν τοποθετηθεί σωστά, ώστε να αποτρέπεται 

η ακούσια μετακίνηση των ραφιών. 

5. επίτοιχη τοποθέτηση (προαιρετικά): 

   - Για πρόσθετη ασφάλεια, το προϊόν περιλαμβάνει υλικό στερέωσης για τη στερέωση 

στον τοίχο. Συνιστάται έντονα η τοποθέτηση στον τοίχο σε ανώμαλα δάπεδα ή σε 

νοικοκυριά με παιδιά ή κατοικίδια ζώα για να αποφευχθεί η ανατροπή ή η πτώση του 

ντουλαπιού. 

6 Γενικές σημειώσεις: 

   - Αποφύγετε να ακουμπάτε ή να σκαρφαλώνετε στο ερμάριο. Αυτό το έπιπλο δεν έχει 

σχεδιαστεί για τέτοια φορτία. 

   - Μην τοποθετείτε το ερμάριο σε υγρό ή εξαιρετικά θερμό περιβάλλον για να αποφύγετε 

την κόπωση του υλικού. 

    

Ακολουθώντας αυτές τις οδηγίες ασφαλείας, θα διασφαλίσετε ότι η κομψή βιτρίνα σας 

μπορεί να χρησιμοποιηθεί με ασφάλεια και αποτελεσματικότητα, ενώ παράλληλα θα 

αποτελέσει μια κομψή προσθήκη στο εσωτερικό σας. 

  



Biztonsági dokumentum az elegáns, fekete színű, rózsaarany ékezetekkel díszített vitrinhez. 

Termékleírás: A termék leírása: 

Ez a stílusos vitrin a modern designt ötvözi a praktikus funkcionalitással, és bőséges 

tárolóhelyet kínál otthonában. Fekete és rózsaarany ékezetekkel díszített elegáns 

megjelenésével nyűgöz le. 

Biztonsági irányelvek: 

1. maximális terhelhetőség: 

   - Minden egyes polc 25 kg maximális terhelésre van tervezve. A sérülések és balesetek 

elkerülése érdekében ne lépje túl ezt a súlyt. 

2. stabilitási intézkedések: 

   - A vitrin állítható magasságú csavaros lábakkal van felszerelve. Felállításkor ügyeljen ezek 

megfelelő beállítására, hogy biztosítsa a szilárd állást, és a padlót a padlóvédővel megvédje a 

karcolásoktól. 

3. kényelmes és biztonságos működés: 

   - Használja az ajtókon található mágneses zárakat a könnyű és biztonságos nyitás és zárás 

érdekében. Állítsa be a szintezőgyűrűket szükség szerint, hogy az ajtó tökéletesen beálljon, 

és lehetővé tegye a zökkenőmentes működést. 

4. a polcokra vonatkozó biztonsági óvintézkedések: 

   - A biztonsági kapcsok megakadályozzák a polcok elcsúszását vagy kiesését. Győződjön 

meg arról, hogy minden polckapocs megfelelően van felszerelve, hogy megakadályozza a 

polcok véletlen elmozdulását. 

5. falra szerelés (opcionális): 

   - A további biztonság érdekében a termék tartalmazza a falhoz rögzítő anyagot. A falra 

szerelés erősen ajánlott egyenetlen padlón vagy olyan háztartásokban, ahol gyermekek vagy 

háziállatok vannak, hogy megakadályozza a szekrény felborulását vagy leesését. 

6 Általános megjegyzések: 

   - Kerülje a vitrinre való támaszkodást vagy mászást. Ezt a bútordarabot nem ilyen 

terhelésre tervezték. 

   - Az anyagfáradás elkerülése érdekében ne helyezze a vitrint nedves vagy rendkívül meleg 

környezetbe. 

    

Ha betartja ezeket a biztonsági útmutatásokat, biztosíthatja, hogy elegáns vitrinjét 

biztonságosan és hatékonyan használhassa, miközben stílusos kiegészítője lesz belső 

terének. 

  



Veiligheidsdocument voor de elegante vitrinekast in zwart met roségouden accenten 

Productbeschrijving: 

Deze stijlvolle vitrinekast combineert modern design met praktische functionaliteit en biedt 

royale opbergruimte voor je huis. Hij maakt indruk met zijn elegante uiterlijk met zwarte en 

roségouden accenten. 

Veiligheidsrichtlijnen: 

1. Maximaal draagvermogen: 

   - Elke plank is ontworpen voor een maximale belasting van 25 kg. Overschrijd dit gewicht 

niet om schade of ongelukken te voorkomen. 

2. stabiliteitsmaatregelen: 

   - De vitrinekast is uitgerust met in hoogte verstelbare schroefpoten. Zorg er bij het 

opstellen voor dat je deze goed afstelt voor een stevige stand en om je vloer te beschermen 

tegen krassen met de vloerbeschermers. 

3. handige en veilige bediening: 

   - Gebruik de magnetische vergrendelingen op de deuren voor gemakkelijk en veilig 

openen en sluiten. Stel de stelringen naar wens af om de deur perfect in te stellen en een 

soepele bediening mogelijk te maken. 

4. veiligheidsmaatregelen voor planken: 

   - Veiligheidsclips voorkomen dat de planken wegglijden of eruit vallen. Zorg ervoor dat 

alle legbordklemmen correct zijn aangebracht om onbedoelde verplaatsing van de 

legborden te voorkomen. 

5. Wandmontage (optioneel): 

   - Voor extra veiligheid wordt bij het product bevestigingsmateriaal geleverd voor 

bevestiging aan de muur. Wandmontage wordt sterk aanbevolen op oneffen vloeren of in 

huishoudens met kinderen of huisdieren om te voorkomen dat de kast kantelt of omvalt. 

6 Algemene opmerkingen: 

   - Vermijd leunen of klimmen op de vitrinekast. Dit meubel is niet ontworpen voor 

dergelijke belastingen. 

   - Plaats de kast niet in een vochtige of extreem warme omgeving om materiaalmoeheid te 

voorkomen. 

    

Als je deze veiligheidsrichtlijnen volgt, zorg je ervoor dat je elegante vitrinekast veilig en 

effectief gebruikt kan worden en tegelijkertijd een stijlvolle aanvulling wordt op je interieur. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla eleganckiej gabloty w kolorze czarnym z akcentami w 

kolorze różowego złota 

Opis produktu: 

Ta stylowa witryna łączy nowoczesny design z praktyczną funkcjonalnością i oferuje 

pojemną przestrzeń do przechowywania w domu. Imponuje eleganckim wyglądem z 

czarnymi i różowo-złotymi akcentami. 

Wytyczne dotyczące bezpieczeństwa: 

1. maksymalny udźwig: 

   - Każda półka została zaprojektowana dla maksymalnego obciążenia 25 kg. Nie należy 

przekraczać tej wagi, aby uniknąć uszkodzeń lub wypadków. 

2. środki stabilności: 

   - Gablota jest wyposażona w nóżki śrubowe o regulowanej wysokości. Podczas ustawiania 

należy upewnić się, że są one prawidłowo wyregulowane, aby zapewnić stabilną podstawę i 

chronić podłogę przed zarysowaniami za pomocą ochraniaczy podłogowych. 

3. wygodna i bezpieczna obsługa: 

   - Magnetyczne zaczepy na drzwiach zapewniają łatwe i bezpieczne otwieranie i 

zamykanie. Wyreguluj pierścienie poziomujące zgodnie z wymaganiami, aby idealnie 

ustawić drzwi i umożliwić płynną pracę. 

4. Środki ostrożności dotyczące półek: 

   - Klipsy zabezpieczające zapobiegają ześlizgnięciu się lub wypadnięciu półek. Należy 

upewnić się, że wszystkie klipsy półek są prawidłowo zamontowane, aby zapobiec 

niezamierzonemu przesuwaniu się półek. 

5. Montaż na ścianie (opcjonalnie): 

   - Dla dodatkowego bezpieczeństwa, produkt zawiera materiał montażowy do 

przymocowania do ściany. Montaż na ścianie jest zdecydowanie zalecany na nierównych 

podłogach lub w gospodarstwach domowych z dziećmi lub zwierzętami, aby zapobiec 

przewróceniu się szafki. 

6 Uwagi ogólne: 

   - Należy unikać opierania się lub wspinania na gablotę. Ten mebel nie został 

zaprojektowany do takich obciążeń. 

   - Nie należy umieszczać gabloty w wilgotnym lub bardzo gorącym otoczeniu, aby zapobiec 

zmęczeniu materiału. 

    

Przestrzeganie tych wskazówek dotyczących bezpieczeństwa zapewni bezpieczne i 

efektywne użytkowanie eleganckiej gabloty, która stanie się stylowym dodatkiem do 

wnętrza. 

  



Documento de segurança para a elegante vitrina em preto com detalhes em ouro rosa 

Descrição do produto: 

Esta elegante vitrina combina um design moderno com uma funcionalidade prática e 

oferece um espaço de arrumação generoso para a sua casa. Impressiona com o seu aspeto 

elegante com detalhes em preto e ouro rosa. 

Orientações de segurança: 

1. Capacidade de carga máxima: 

   - Cada prateleira foi concebida para uma carga máxima de 25 kg. Não exceder este peso 

para evitar danos ou acidentes. 

2. medidas de estabilidade: 

   - A vitrina está equipada com pés de parafuso reguláveis em altura. Ao montar, certifique-

se de que os ajusta corretamente para garantir um suporte firme e para proteger o seu chão 

de riscos com os protectores de chão. 

3. funcionamento cómodo e seguro: 

   - Utilize os fechos magnéticos nas portas para garantir uma abertura e um fecho fáceis e 

seguros. Ajuste os anéis de nivelamento conforme necessário para ajustar a porta na 

perfeição e permitir um funcionamento suave. 

4. precauções de segurança para as prateleiras: 

   - Os clipes de segurança evitam que as prateleiras deslizem ou caiam. Certifique-se de que 

todos os clipes de segurança estão corretamente colocados para evitar movimentos 

involuntários das prateleiras. 

5. montagem na parede (opcional): 

   - Para maior segurança, o produto inclui material de montagem para fixação à parede. 

Recomenda-se vivamente a montagem na parede em pisos irregulares ou em casas com 

crianças ou animais de estimação para evitar que o armário tombe ou caia. 

6 Notas gerais: 

   - Evitar apoiar-se ou subir para cima do expositor. Este móvel não foi concebido para este 

tipo de cargas. 

   - Não colocar o móvel em ambientes húmidos ou extremamente quentes para evitar a 

fadiga do material. 

    

Ao seguir estas diretrizes de segurança, irá garantir que a sua elegante vitrina pode ser 

utilizada de forma segura e eficaz, tornando-se uma adição elegante ao seu interior. 

  



Document de securitate pentru vitrina elegantă de culoare neagră cu accente din aur roz 

Descrierea produsului: 

Această vitrină elegantă combină designul modern cu funcționalitatea practică și oferă un 

spațiu generos de depozitare pentru casa dvs. Impresionează prin aspectul său elegant cu 

accente negre și aur roz. 

Orientări privind securitatea: 

1. capacitate maximă de încărcare: 

   - Fiecare raft este proiectat pentru o sarcină maximă de 25 kg. Nu depășiți această 

greutate pentru a evita deteriorarea sau accidentele. 

2. măsuri de stabilitate: 

   - Vitrina este echipată cu picioare cu șurub reglabile pe înălțime. La instalare, asigurați-vă 

că le reglați corect pentru a asigura un suport ferm și pentru a vă proteja podeaua de 

zgârieturi cu ajutorul protecțiilor de podea. 

3. Funcționare convenabilă și sigură: 

   - Utilizați prinderile magnetice de pe uși pentru a asigura deschiderea și închiderea ușoară 

și sigură. Reglați inelele de nivelare după cum este necesar pentru a seta perfect ușa și a 

permite o funcționare fără probleme. 

4. Precauții de siguranță pentru rafturi: 

   - Clemele de siguranță previn alunecarea sau căderea rafturilor. Asigurați-vă că toate 

clipsurile rafturilor sunt montate corect pentru a preveni mișcarea neintenționată a 

rafturilor. 

5. montare pe perete (opțional): 

   - Pentru siguranță suplimentară, produsul include material de montare pentru fixarea pe 

perete. Montarea pe perete este puternic recomandată pe podele inegale sau în gospodării 

cu copii sau animale de companie pentru a preveni răsturnarea sau căderea dulapului. 

6 Observații generale: 

   - Evitați să vă sprijiniți sau să vă cățărați pe vitrină. Această piesă de mobilier nu este 

proiectată pentru astfel de sarcini. 

   - Nu amplasați dulapul în medii umede sau extrem de calde pentru a preveni oboseala 

materialelor. 

    

Urmând aceste indicații de siguranță, vă veți asigura că vitrina dvs. elegantă poate fi 

utilizată în siguranță și eficient, devenind în același timp un accesoriu elegant pentru 

interiorul dvs. 

  



Säkerhetsdokument för det eleganta vitrinskåpet i svart med accenter i roséguld 

Produktbeskrivning: 

Detta eleganta vitrinskåp kombinerar modern design med praktisk funktionalitet och 

erbjuder generöst med förvaringsutrymme för ditt hem. Det imponerar med sitt eleganta 

utseende med accenter i svart och roséguld. 

Riktlinjer för säkerhet: 

1. Maximal lastkapacitet: 

   - Varje hyllplan är konstruerat för en maximal belastning på 25 kg. Överskrid inte denna 

vikt för att undvika skador eller olyckor. 

2. Stabilitetsåtgärder: 

   - Vitrinskåpet är försett med höjdjusterbara skruvfötter. Se till att justera dessa korrekt 

vid uppställningen för att säkerställa ett stadigt stöd och för att skydda golvet från repor 

med golvskydden. 

3. bekväm och säker användning: 

   - Använd de magnetiska spärrarna på dörrarna för att säkerställa enkel och säker öppning 

och stängning. Justera utjämningsringarna efter behov för att ställa in dörren perfekt och 

möjliggöra smidig drift. 

4. Säkerhetsåtgärder för hyllor: 

   - Säkerhetsclips förhindrar att hyllplanen glider eller faller ut. Se till att alla hyllklämmor 

är korrekt monterade för att förhindra oavsiktlig förflyttning av hyllorna. 

5. Väggmontering (tillval): 

   - För ökad säkerhet medföljer monteringsmaterial för väggmontering. Väggmontering 

rekommenderas starkt på ojämna golv eller i hushåll med barn eller husdjur för att 

förhindra att skåpet tippar eller faller ner. 

6 Allmänna anvisningar: 

   - Undvik att luta dig mot eller klättra på vitrinskåpet. Denna möbel är inte konstruerad för 

sådana belastningar. 

   - Placera inte skåpet i fuktiga eller extremt varma miljöer för att förhindra 

materialutmattning. 

    

Genom att följa dessa säkerhetsanvisningar säkerställer du att ditt eleganta vitrinskåp kan 

användas på ett säkert och effektivt sätt samtidigt som det blir ett elegant inslag i din 

inredning. 

  



Bezpečnostný doklad pre elegantnú vitrínu v čiernej farbe s ružovozlatými akcentmi 

Popis produktu: 

Táto štýlová vitrína kombinuje moderný dizajn s praktickou funkčnosťou a ponúka 

veľkorysý úložný priestor pre vašu domácnosť. Zapôsobí svojím elegantným vzhľadom s 

čiernymi a ružovozlatými akcentmi. 

Bezpečnostné pokyny: 

1. maximálna nosnosť: 

   - Každá polica je navrhnutá pre maximálne zaťaženie 25 kg. Túto hmotnosť neprekračujte, 

aby nedošlo k poškodeniu alebo nehode. 

2. stabilizačné opatrenia: 

   - Vitrína je vybavená výškovo nastaviteľnými skrutkovacími nožičkami. Pri nastavovaní 

dbajte na ich správne nastavenie, aby ste zaistili pevný stojan a chránili podlahu pred 

poškriabaním pomocou chráničov podlahy. 

3. pohodlná a bezpečná prevádzka: 

   - Na jednoduché a bezpečné otváranie a zatváranie slúžia magnetické západky na dverách. 

Nastavte vyrovnávacie krúžky podľa potreby, aby ste dokonale nastavili dvierka a umožnili 

plynulú prevádzku. 

4. bezpečnostné opatrenia pre police: 

   - Bezpečnostné svorky zabraňujú skĺznutiu alebo vypadnutiu políc. Uistite sa, že sú všetky 

svorky políc správne nasadené, aby sa zabránilo neúmyselnému pohybu políc. 

5. montáž na stenu (voliteľná): 

   - Pre zvýšenie bezpečnosti je súčasťou výrobku montážny materiál na upevnenie na stenu. 

Montáž na stenu sa dôrazne odporúča na nerovných podlahách alebo v domácnostiach s 

deťmi alebo domácimi zvieratami, aby sa zabránilo prevráteniu alebo pádu skrinky. 

6 Všeobecné poznámky: 

   - Vyhnite sa opieraniu alebo lezeniu na vitrínu. Tento kus nábytku nie je určený na takéto 

zaťaženie. 

   - Neumiestňujte vitrínu do vlhkého alebo extrémne horúceho prostredia, aby ste zabránili 

únave materiálu. 

    

Dodržiavaním týchto bezpečnostných pokynov zabezpečíte, že vaša elegantná vitrína sa 

bude používať bezpečne a efektívne a zároveň sa stane štýlovým prvkom vášho interiéru. 


